

娱乐·资讯

B¹

2015.8.11 星期二 编辑 郑绪旻 校对 杨德坤 E-mail: zxm@pdsxww.com 本叠美编: 王玉

希望在天堂的熊顿能看到这一切

《滚蛋吧！肿瘤君》点映票房1250万 超《捉妖记》纪录

刚刚过去的7月,《捉妖记》《煎饼侠》两部影片几乎刷新了中国电影的所有纪录。然而这样的疯狂似乎还未停止,就在《捉妖记》超越《变4》成为中国影史票房第二的同日,选择8月8日进行全国超前点映的治愈系电影、白百合新作《滚蛋吧！肿瘤君》,竟然以1250万的点映票房成绩超过《捉妖记》创下的580万点映纪录,成为今年点映票房最高的电影。



《滚蛋吧！肿瘤君》剧照

《滚蛋吧！肿瘤君》点映成绩骄人

韩延导演新作《滚蛋吧！肿瘤君》是由漫画家熊顿抗击病魔笑对人生的感人至深的真人真事改编,而其中白百合和吴彦祖的出演,更让这部影片被称为2015年暑期档最不可错过的影片之一。

《滚蛋吧！肿瘤君》定于8月13日正式公映,而片方对于影片极强的信心,选择在8月8日的晚上6点至9点全国全面

点映该片。能提前一周看到这部期待已久的电影,自然让影迷兴奋不已。果然,8月8日晚全国影城几乎准时在6点开启了《滚蛋吧！肿瘤君》电影场次,而全国超7000场的点映规模,已经成为今年规模最大的超前点映活动。

仅仅3小时的点映时间,《滚蛋吧！肿瘤君》瞬间拿下1250万票房,这一成绩超过了7月12日《捉妖记》全国点映

时的580万票房,成为今年点映票房最高的电影。

更值得一提的是,在点映场中《滚蛋吧！肿瘤君》还顺手拿下了8月8日黄金场次排片第一(29.38%),创纪录地出现了点映影片逆袭公映影片的奇迹。如此惊人的点映成绩,也预示着8月13日正式公映时的《滚蛋吧！肿瘤君》将接棒《捉妖记》,领跑暑期档后半程。

熊顿故事感人至深

对于《滚蛋吧！肿瘤君》电影片方来说,点映活动票房创纪录并不是此次活动的唯一目的,“《滚蛋吧！肿瘤君》影片非常感人,漫画家熊顿将自己的抗癌经历改编成为漫画的乐观进程,当年就曾经在微博上感染过无数人,我们选择将这个�故事拍成电影,就是希望让熊顿乐观的精神继续传递,而如此优质的一部电影,我们希望通过点映,能让它的口碑提前爆发,让所有提前观影的影迷们都能成为我们《滚蛋吧,肿瘤君》的‘自来

水’”,对于点映场次的火爆,片方负责人如此说。

在8月8日点映中,场均高达近60人的上座率,让众多影迷提前欣赏了影片,而从观映后的口碑看片,对于这部充满了幽默喜剧点也同样充满了感人至深的乐观正能量的影片,瞬间打动了无数影迷。仅仅8月8日晚8点到12点,在微薄上发帖讨论《滚蛋吧！肿瘤君》电影和漫画家熊顿的新增帖子,就超过了100万条,很多看过电影的影迷,纷纷前往熊顿

逝世后遗留下的微博账号(@熊顿XD)下留言。网友“刘小秀2012”说:“坚强的,亲爱的熊顿,你的漫画被改编成电影上映了,吴彦祖演梁医生呢(你还满意吗),希望在天堂的你能看到这一切~今天我去看电影~你让我笑了,你又让我哭了”。“这个世界没有奇迹,而熊顿将自己活成了奇迹,而这部电影让我们见证了奇迹。”有网友观影后在留言板上,给电影下了一句这样的评价。

(王一)

华鼎奖封后 周迅辟谣: 没有怀三胞胎

本报讯 8月9日晚,第17届电视华鼎奖颁奖典礼落下帷幕,奖项各有归属。周迅凭《红高粱》再添一座视后奖杯,心情大好的她还现场辟谣没有怀三胞胎。

本届百强电视剧最佳女主角则颁给了《红高粱》中的九儿——周迅,周迅自白玉兰后再添一座视后奖杯。同时《红高粱》也获得了百强剧第一名,导演郑晓龙将最佳导演收入囊中。

也许是因为过于激动,领奖台上的周迅一时手滑竟差点摔了奖杯。不过这个小插曲丝毫没有影响周迅的好心情,在感谢了剧中的主创后,周迅还现场辟谣称,自己并没有怀三胞胎。(新娱)

林永健模仿华妃 网友:眼太小翻不出白眼



本报讯 抛弃偶像包袱的蒋欣已经在“小咖秀对嘴大赛”上杀出一条血路,成功登顶!8月9日,蒋欣秀出一条模仿林永健“破相”的视频。昨天林永健就发布了自己模仿华妃的视频,并在微博上@蒋欣求点评:“蒋欣你给评评还可以吧?昨天看到的破相,你比我强啊!”有趣的是,视频中林永健拿了只大苹果充当皇后,也是让网友直呼醉了:“哈哈!我要是皇后我绝对不能忍!”“干吗呢干吗呢!苹果都破了相了你你知道吗?”

网友纷纷指出:“爷您太逗了!可惜眼睛不够大,翻白眼就像没翻一样!”“这么妖娆?不敢相信是大俊他爹!”(小辛)

导读

喀山世锦赛画上句号 中国泳军“阳盛阴衰”

[B4]